

В рамках акции МВД России «Зарядка со стражем порядка» сотрудники Отделения МВД России по Шенталинскому району выступили перед воспитанниками детского сада «Звездочка» ст. Шентала, рассказали о важности регулярных занятий спортом и поддержания физической формы.

Полицейские поздравили ребят с праздником спорта и здоровья, пожелали всегда быть сильными, здоровыми, подтянутыми и жизнерадостными, для чего нужно обязательно дружить со спортом.

Затем сотрудники полиции пригласили воспитанников детского сада на утреннюю зарядку на свежем воздухе.

Цель проведенного полицейскими мероприятия приобщить детишек к здоровому образу жизни и научить основам физической культуры.

«Такое общение как организованная совместная зарядка помогает ребятам с ранних лет понять, что полицейский - не только страж закона, но и друг, наставник, советник, к которому всегда можно обратиться за помощью и поддержкой», - отметила представитель Общественного совета при районном Отделении полиции Елизавета Иванова.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова